



В дни празднования 85-летнего юбилея Военно-воздушных войск 5 августа в Центре семейного здоровья «Здравствуй» на час интересных сообщений «Лётчиком надо родиться. Это – особый народ» пришли юные балаковцы из детского сада №1.

Сотрудники межпоселенческой центральной библиотеки провели с ними интересное познавательное мероприятие. Дети услышали рассказ о том, как люди научились летать, посмотрели иллюстрации в одноимённой книге, на которых изображены первые летательные аппараты, узнали много нового о профессии лётчик, побывали в виртуальном музее авиации.



Ребята самостоятельно вспоминали названия летательных аппаратов (воздушный шар, дирижабль, планер, самолёты, вертолёты, ракеты) и отгадывали загадки. Из зала на протяжении всего мероприятия звучали правильные ответы, дети не задумываясь говорили, что лётчик должен быть смелым, мужественным, храбрым, выносливым, сильным. Узнали дети и о лётчиках-земляках, Героях Советского Союза Полынине Ф.П. – генерал-полковнике, Почётном гражданине города Балаково, Тарасове Д.З., погибшем на шестой день Великой Отечественной войны, совершив таран немецко-фашистской колонны танков.

Познакомились воспитанники детского сада №1 с книгами о женщинах-лётчицах, о Саратове – прифронтовом городе. Его наравне с мужчинами защищали женщины-зенитчицы. Саратов в 1942-1943 г.г. бомбили 25 раз, было сброшено на город около 7 тысяч авиабомб. Валерия Хомякова стала первой в мире женщиной, сбившей в ночь с 24 на 25 сентября 1942 года вражеский самолёт.

Ребятам, прослушавшим рассказ библиотекаря об авиации, о профессии лётчика, хотелось быть похожими на сильных, смелых лётчиков. Им было интересно полистать книги с выставки, посмотреть иллюстрации, узнать о Героях – лётчиках, балаковцах.

На память о встрече воспитанникам детского сада №1 был подарен комплект детских книг.



